IIpomexyTouyHas aTTecTanys Mo MaTeMaTHKe 32 Kypc 11 kiacca Ha 6a30BOM ypoBHe
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1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS .

4% < 9.2 422,
log; (8 —4x) = -2

. |
3. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS 7

2. PemuuTe HEpaBEHCTBO

4. OmgHOpPOIHBIN 1Iap quaMeTpoM 3 cM uMmeeT Maccy 162 rpamma. Uemy paBHa macca 1iapa,

HU3rOTOBJICHHOI'O U3 TOI'O K€ MaTCpHrajia, C A1MaMCTpOM 2 cm? OTBer z[aﬁTe B I'paMMax.

5. B IIPaBUIILHOMN TPEYroJIbHOU mupamuzie SABC memans

ocuosanus ABC nepecexatorcs B Touke O. Ilnomans tpeyronsunka ABC pasna 4;

06beM IHpamMuIsI paBeH 6. Haiimure nmumay otpeska OS.

6. BeposTHOCTH TOTO, uTO OaTtapeiika OpakoBanHas, paBHa 0,01. [lokynaTenp B MarasuHe

BbIOMpaeT ciydalHyl0 YIakoBKy, B KOTOpoil 1Be Takue Oarapeiiku. Haiigure

BCPOATHOCTDL TOT'O, YTO o0e 6aTapeﬁKH OKaXyTCd HCHUCIIPABHBIMH.

7. Haiigute Tpéx3HayHOE YMCIIO, cCymMMa IIUGP KOTOPOTo paBHA 25, €Ciau U3BECTHO, YTO €ro

KBaJpaT AeJUTCsA Ha 16.

8. /IBa camoBoja, nMerolMe NPSIMOYToJibHbIE y4acTku pa3mepamu 20 M Ha 30 M ¢ oOmei

TpaHUIIEeH, JOTOBOPWIIMCH U CAETaTU OOMIMKA KPYTIIbIi npy/ Tuiomanpio 140 kBagpaTHBIX
METPOB (CM. 4epTEX), NPUUEM TpaHUIAa YIaCTKOB IPOXOAUT TOYHO YEpe3 LIEHTP MpyJa.
KakoBa muomans (B KBaJpaTHBIX METpax) OCTaBLIEHCS 4YacTH Yy4yacTKa KaXJ0ro

cazoBoma?



